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1. Considere la funcién de produccién:
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Note que esta funcidn de produccion se puede basde la siguiente manera implicita:
2 4
77,7 =4y’ +y?

a) Calcule la funcion de costes y las demandas candidias de factores (Recomendacion: es
mas facil hacerlo usando la funcién de producc@modma implicita). Represente graficamente los
costes medios y marginales.

b) Calcule la funcion de oferta de producto y las detaa de factores. (Recomendacion: para
calcular la oferta de producto haga la maximizadérbeneficios desde el punto de vista de los
costes, precio igual a coste marginal. Una vezniddela oferta, substitiyala en la demanda
condicionada de factores para obtener la demantictiees)

2. Demuestre que:
a) Si una funciéon de produccion presenta rendimieotostantes a escala entonces su funcién
de costes cumple la siguiente propiedad:>1 c(w,Ay) = Ac(w,y). Ademas los costes medios

son constantes.
b) Si una funciéon de produccién presenta rendimiemtesrecientes a escala entonces su
funcién de costes cumple la siguiente propiedad:>1 c(w,Ay) > Ac(w y . Ademas los costes

medios son estrictamente crecientes con respenteedlde produccion.
C) Si una funcién de produccion presenta rendimieatesientes a escala entonces su funcion
de costes cumple la siguiente propiedad:>1 c(w,Ay) <Ac w y(. Adlemas los costes medios

son estrictamente decrecientes con respecto dldeygroduccion.

d) Si una funcién de produccién presenta rendimientosstantes o crecientes a escala, si el
problema de maximizacion de beneficios tiene séhueintonces los beneficios son cero.

e) Si una funcién de produccién presenta rendimientesientes a escala, si el problema de
maximizacion de beneficios tiene solucién entoratesvel de produccién éptima es cero.

f) Si una funcion de produccién presenta rendimierdosstantes a escala entonces si
(y*, z*)O argmax py-wz =0A1>0 (Ay* Az*)0 argmax py-wz
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sa: ys< f(2) sa: y< (2

s)] Si una funcion de produccién presenta rendimiertosstantes a escala entonces Si
Cy>0/ (y% )0 argmax py-wz = p=cw]) yz*=z(wy*

sa: y< f(2)
dondez (v y )es la demanda condicionada de factores.
h) Si una funciébn de produccién presenta rendimiertosstantes a escala entonces el
problema de maximizacién del beneficio tiene sdinai y sélo sp<c W 1)
)] Si una funcién de produccion presenta rendimiecbostantes, entonces la correspondencia
de oferta y de demanda de factores de la empreaacpmbinaciones de precio del bien y precios
de factores que cumplan la condicién del apartatieriar seria de la siguiente forma:
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_ |0 si p<cw))
9= 5 oo

_ si p<c(w])
Z(p’W)_{{zDDT/D/ZOtalquez=z(w,1)y} si p=c(w)])

dondez(w,y) es la demanda condicionada de factores.
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